
項目 男性 女性 無回答 無効回答 合計

件数 170 2425 192 1 2788

比率 6.1% 87.0% 6.9% 0.0% 100.0%

高齢者はつらつ長寿推進事業

性別

6.1%

87.0%

6.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

無回答

無効回答



項目 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答 無効回答 合計

件数 41 261 659 1060 556 187 21 3 2788

比率 1.5% 9.4% 23.6% 38.0% 19.9% 6.7% 0.8% 0.1% 100.0%

年齢

1.5%

9.4%

23.6%

38.0%

19.9%

6.7%

0.8%

0.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

無回答

無効回答



項目 千種区 東区 北区 西区 中村区 中区 昭和区 瑞穂区 熱田区 中川区 港区 南区

件数 160 151 162 167 153 122 147 139 143 331 152 162

比率 5.7% 5.4% 5.8% 6.0% 5.5% 4.4% 5.3% 5.0% 5.1% 11.9% 5.5% 5.8%

お住まいの区

5.7%

5.4%

5.8%

6.0%

5.5%

4.4%

5.3%

5.0%

5.1%

11.9%

5.5%

5.8%

6.0%

12.1%

5.1%

5.3%

0.1%

0.0%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

千種区

東区

北区

西区

中村区

中区

昭和区

瑞穂区

熱田区

中川区

港区

南区

守山区

緑区

名東区

天白区

無回答

無効回答

中川区 港区 南区 守山区 緑区 名東区 天白区 無回答 無効回答 合計

331 152 162 168 336 142 149 4 0 2788

11.9% 5.5% 5.8% 6.0% 12.1% 5.1% 5.3% 0.1% 0.0% 100.0%



項目

基本

チェック

リストに

よる事業

対象者

要支援1 要支援2
要介護1～

3

要介護4～

6

いずれの

認定（判

定）も受

けていな

い

無回答 無効回答 合計

件数 95 302 202 64 6 1850 261 8 2788

比率 3.4% 10.8% 7.2% 2.3% 0.2% 66.4% 9.4% 0.3% 100.0%

認定区分

3.4%

10.8%

7.2%

2.3%

0.2%

66.4%

9.4%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

基本チェックリストによる事業対象者

要支援1

要支援2

要介護1～3

要介護4～6

いずれの認定（判定）も受けていない

無回答

無効回答



項目
ひとり暮

らし

配偶者と

二人世帯
その他 無回答 無効回答 合計

件数 1236 704 818 27 3 2788

比率 44.3% 25.3% 29.3% 1.0% 0.1% 100.0%

世帯構成

44.3%

25.3%

29.3%

1.0%

0.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

ひとり暮らし

配偶者と二人世帯

その他

無回答

無効回答



項目 3か月未満
3～6か月

未満
6か月以上 無回答 無効回答 合計

件数 310 343 1931 204 0 2788

比率 11.1% 12.3% 69.3% 7.3% 0.0% 100.0%

利用期間

11.1%

12.3%

69.3%

7.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

3か月未満

3～6か月未満

6か月以上

無回答

無効回答



項目

名古屋市

からのお

知らせ

（広報な

ごや、ち

らしな

ど）

いきいき

支援セン

ター

区役所・

保健セン

ター（旧

保健所）

地域の役

員（民生

委員な

ど）

身近な人

（家族・

友人な

ど）

社会福祉

協議会
その他 無回答 無効回答 合計

件数 1300 319 87 113 931 250 97 39 2 3138

比率 46.6% 11.4% 3.1% 4.1% 33.4% 9.0% 3.5% 1.4% 0.1% 112.6%

きっかけ

46.6%

11.4%

3.1%

4.1%

33.4%

9.0%

3.5%

1.4%

0.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

名古屋市からのお知らせ（広報なごや、ちらしなど）

いきいき支援センター

区役所・保健センター（旧保健所）

地域の役員（民生委員など）

身近な人（家族・友人など）

社会福祉協議会

その他

無回答

無効回答



項目

外出する

機会を増

やした

かったか

ら

友人をつ

くりた

かったか

ら

心身の機

能の低下

を防ぎ、

改善した

かったか

ら

事業の内

容がよさ

そうだっ

たから

友人・知

人に誘わ

れたから

区役所・

保健セン

ター(旧保

健所)で勧

められた

から

いきいき

支援セン

ターで勧

められた

から

社会福祉

協議会で

勧められ

たから

通いやす

い場所

だったか

ら

その他 無回答 無効回答

件数 2051 1485 1644 843 745 82 164 126 1612 59 27 0

比率 73.6% 53.3% 59.0% 30.2% 26.7% 2.9% 5.9% 4.5% 57.8% 2.1% 1.0% 0.0%

合計 8838

問1　高齢者はつらつ長寿推進事業に参加した動機や理由は何ですか。

73.6%

53.3%

59.0%

30.2%

26.7%

2.9%

5.9%

4.5%

57.8%

2.1%

1.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

外出する機会を増やしたかったから

友人をつくりたかったから

心身の機能の低下を防ぎ、改善したかったから

事業の内容がよさそうだったから

友人・知人に誘われたから

区役所・保健センター(旧保健所)で勧められたから

いきいき支援センターで勧められたから

社会福祉協議会で勧められたから

通いやすい場所だったから

その他

無回答

無効回答



項目
とても良

くなった

少し良く

なった

変わらな

い

少し悪く

なった

とても悪

くなった
無回答 無効回答 合計

件数 820 1142 730 30 2 53 11 2788

比率 29.4% 41.0% 26.2% 1.1% 0.1% 1.9% 0.4% 100.0%

問2　はつらつ長寿推進事業に参加する前と比べて、事業に参加したことに
よって、現在のあなたの健康状態は変わりましたか。

29.4%

41.0%

26.2%

1.1%

0.1%

1.9%

0.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

とても良くなった

少し良くなった

変わらない

少し悪くなった

とても悪くなった

無回答

無効回答



項目 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答 無効回答 合計

件数 1375 1324 42 2 41 4 2788

比率 49.3% 47.5% 1.5% 0.1% 1.5% 0.1% 100.0%

問3　あなたは、はつらつ長寿推進事業に参加して満足していますか。

49.3%

47.5%

1.5%

0.1%

1.5%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

無効回答



項目

介護予防

の必要性

を感じな

かった

ボラン

ティアな

ど地域活

動に魅力

を感じな

かった

参加する

のに手続

きが煩雑

だった

会場が近

くになく

て、不便

だった

職員の対

応が良く

なかった

特になし その他 無回答 無効回答 合計

件数 190 61 34 93 76 1615 103 725 0 2897

比率 6.8% 2.2% 1.2% 3.3% 2.7% 57.9% 3.7% 26.0% 0.0% 103.9%

問4　はつらつ長寿推進事業に参加して良くなかったことがあれば教えてく
ださい。

6.8%

2.2%

1.2%

3.3%

2.7%

57.9%

3.7%

26.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

介護予防の必要性を感じなかった

ボランティアなど地域活動に魅力を感じなかった

参加するのに手続きが煩雑だった

会場が近くになくて、不便だった

職員の対応が良くなかった

特になし

その他

無回答

無効回答



項目 ある ない 無回答 無効回答 合計

件数 871 1706 211 0 2788

比率 31.2% 61.2% 7.6% 0.0% 100.0%

問5　はつらつ長寿推進事業に参加してから、あなた個人で習い事をはじめ
たり、はつらつの仲間同士（はつらつ以外の方も含めて）で集まったり、

サークル活動などをはじめたことはありますか。

31.2%

61.2%

7.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ある

ない

無回答

無効回答



項目 ある ない 無回答 無効回答 合計

件数 535 2029 221 3 2788

比率 19.2% 72.8% 7.9% 0.1% 100.0%

問6　はつらつ長寿推進事業に参加してから、町内会や老人クラブ、地域の
清掃活動やボランティア活動などをはじめたことはありますか。

19.2%

72.8%

7.9%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ある

ない

無回答

無効回答



項目

体操（身

体を動か

すことが

主）

会食（食

事するこ

とが主）

茶話会

（おしゃ

べり等交

流するこ

とが主）

認知症予

防（体操

以外の認

知症予防

が主）

趣味活動

（趣味の

活動や物

をつくる

ことが

主）

その他の

活動

活動内容

にかかわ

らず、通

いたくな

い

無回答 無効回答 合計

件数 1926 582 992 1144 944 89 62 215 0 5954

比率 69.1% 20.9% 35.6% 41.0% 33.9% 3.2% 2.2% 7.7% 0.0% 213.6%

問7　利用期間終了後、はつらつ長寿推進事業以外の通いの場として、どの
ような活動をしている場所に通いたいですか。

69.1%

20.9%

35.6%

41.0%

33.9%

3.2%

2.2%

7.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

体操（身体を動かすことが主）

会食（食事することが主）

茶話会（おしゃべり等交流することが主）

認知症予防（体操以外の認知症予防が主）

趣味活動（趣味の活動や物をつくることが主）

その他の活動

活動内容にかかわらず、通いたくない

無回答

無効回答


